

REGOLATORE INDUSTRIALE ALTA PRESSIONE SINGOLO STADIO REGOLABILE TIPO 915 CONFORME ALLA NORMA EN16129 PER GAS PROPANO E GPL

PERICOLO

L'uso di questi regolatori è pertanto vietato in ambienti chiusi o in edifici residenziali.

Fine al momento dell'installazione, il prodotto deve essere conservato in un luogo asciutto e pulito protetto dagli agenti atmosferici e dalla luce solare diretta. Evitare in modo assoluto di esporre l'apparecchio a urti o ammaccature.

Prima dell'installazione, ispezionare il prodotto per accertarsi che non presenti segni di danneggiamento o sporicità. Non installare i prodotti danneggiati.

3. INSTALLAZIONE DEL REGOLATORE SULLA VALVOLA

Accertarsi che la valvola della bombola sia chiusa (3). Rimuovere il tappo di plastica (4) se presente.

Prima di installare il regolatore sulla bombola, montare il tubo (5), accertarsi che tutte le valvole e gli apparecchi siano aperti e chiusi.

Controllare tutti i raccordi e assicurarsi che non presentino sporicità o segni di danneggiamento.

Quando installate, controllare che sia presente la guarnizione (6) e che questa sia lubrificata.

È necessario che il regolatore sia supportato e che il raccordo (7) sia installato sulla testa della valvola della bombola e serbatoio con una chiave.

Nota: è importante che il regolatore e la bombola non siano soggette a trazione durante o dopo l'installazione. Se possibile, ancorare le bombole con una staffa sul suo supporto solido. Questa azione consentirà di evitare danni al regolatore a causa della flessione dei tubi.

4. REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE IN USCITA

Quando il regolatore di tipo 915 è installato correttamente sulla valvola, è possibile aumentare la pressione di uscita e il flusso del gas, isolando la manopola (8) in senso orario.

Per ridurre la pressione e il flusso di gas, ruotare la manopola (8) in senso antiorario.

5. SOSTITUZIONE DELLA BOMBOLA DEL GAS

Assicurarsi che tutti i rubinetti del dispositivo siano in posizione di chiusura.

Scogliere l'accordo del regolatore dalla bombola del gas.

Importante: Non spostare la bombola durante il funzionamento.

6. PERDITE DI GAS

Tutte le perdite di gas, anche se piccole, sono pericolose e devono essere eliminate. La fuoriuscita di gas può essere generalmente rilevata dall'odore o dal rumore, ma per individuare il punto in cui si trova la perdita, è necessario appoggiare un fiammiferio acceso su un obgetto inerte. Non ventilare MAI l'ambiente sospeso di perdite con una fiamma libera.

Sulle bombole, in caso di perdita sospetta, spegnere immediatamente l'alimentazione del gas ed estinguere le fiamme prima di tornare a le fiamme libere. Se possibile, avere il locale. Se la bombola è trovata allentata, spostarla all'esterno in un luogo sicuro e contattare il rivenditore per assistenza.

Nelle normali condizioni d'uso, per garantire il corretto funzionamento dell'impianto, si consiglia di sostituire il regolatore entro 10 anni dalla data di produzione. La raccomandazione è 10 anni può essere sostituito dalle norme nazionali o dai codici di condotta.

IMPORTANTE: Il prodotto non deve essere manomesso né smontato; queste procedure comportano l'annullamento della copertura della garanzia sul prodotto. In questi casi, il fabbricante declina qualsiasi responsabilità conseguente.

7. RACCOMANDAZIONI PER IL CLIENTE FINALE

Le perdite di gas possono provocare incendi ed esplosioni.

Se si verificano perdite di gas:

- Non utilizzare dispositivi elettrici o telefonici.
- Non accendere elettrodomestici.
- Contattare immediatamente il fornitore del servizio.
- Se l'ambiente non è ventilato, chiamare i vigili del fuoco.

ISTRUZIONI PER L'USO DA CONSERVARE
Leggere attentamente prima dell'utilizzo

1. DATI TECNICI (riferirsi all'etichetta (1))

Tipi di gas	Pressione di ingresso (p)	Pressione regolata nominale (p ₂)	Portata nominale (M)
PROPANE	p ₁ 0,5 - 16 bar	0,5 - 1 bar	from 8 kg/h to 14 kg/h (written on the label)
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 1,5 bar	
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 2 bar	
LPG	p ₁ 0,5 - 16 bar	0,5 - 1 bar	from 8 kg/h to 14 kg/h (written on the label)
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 1,5 bar	
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 2 bar	

Raccordi di entrata: G 1 - G 2 - G 4 - G 5 - G 6 - G 7 - G 8 - G 9 - G 10 - G 12 - G 14 - G 18 - G 25 - G 36 - EN 16129 (riferirsi all'etichetta).
Raccordi di uscita: H 1 - H 6 - H 7 - H 11 - H 15 - EN 16129 (riferirsi all'etichetta).

2. ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE E USO

Il tipo 915 è un regolatore industriale alla pressione utilizzato per erogare gas alle utenze con valori specifici di pressione e flusso, come indicati sull'etichetta (1).

Il tipo 915 è un regolatore progettato per installazioni diverse dai sistemi domestici e sono nominati regolati dalle normative specifiche di ciascun paese della Comunità europea.

Verificare che l'ingresso di uscita del regolatore siano compatibili con la bombola e l'apparecchio in uso.

La bombola del gas deve essere serena in posizione verticale. Non spostare la bombola durante il funzionamento. Quando il fiammiferio viene utilizzato allentando, è necessario posizionarlo o proteggerlo in modo da evitare la penetrazione diretta di acqua.

La temperatura di esercizio del tipo 915 è da 0°C a 50°C (riferirsi all'etichetta).

Non ventilare mai l'ambiente prima del gas di gas con un fan. Usare una soluzione di acqua e sapone.

Se si rilevano eventuali guasti, chiudere l'alimentazione del gas e contattare immediatamente il fornitore del gas.

Per i modelli con forni a gas (SFIATO) non sia ostacolato il blocco (2).

Questo regolatore non è indicato per l'uso in caravan e camper.

Per un utilizzo permanente dell'istallazione, installare il regolatore in un punto protetto dagli agenti atmosferici, prestando la massima attenzione alla posizione del foro di sfogo (2).

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

TYPE 915 INDUSTRIEL MONO-ÉTAGE DÉTENDRE HAUTE PRESSION RÉGLABLE CONFORME À LA NORME EN 16129 POUR LES TYPES SUIVANTS DE GAZ DE PETROLE LIQUIFIÉ: PROPANE ET GPL

DANGERS

Le produit est régi par les conditions générales de garantie du fabricant qui ont peut consulter dans la section Conditions Générales de Garantie sur le site Internet www.cavagnagroup.com

PERICOLO

L'uso di questi regolatori è pertanto vietato in ambienti chiusi o in edifici residenziali.

Fine al momento dell'installazione, il prodotto deve essere conservato in un luogo asciutto e pulito protetto dagli agenti atmosferici e dalla luce solare diretta. Evitare in modo assoluto di esporre l'apparecchio a urti o ammaccature.

Prima dell'installazione, ispezionare il prodotto per accertarsi che non presenti segni di danneggiamento o sporicità. Non installare i prodotti danneggiati.

3. INSTALLAZIONE DEL REGOLATORE SULLA VALVOLA

Accertarsi che la valvola della bombola sia chiusa (3). Rimuovere il tappo di plastica (4) se presente.

Prima di installare il regolatore sulla bombola, montare il tubo (5), accertarsi che tutte le valvole e gli apparecchi siano aperti e chiusi.

Controllare tutti i raccordi e assicurarsi che non presentino sporicità o segni di danneggiamento.

Quando installate, controllare che sia presente la guarnizione (6) e che questa sia lubrificata.

È necessario che il regolatore sia supportato e che il raccordo (7) sia installato sulla testa della valvola della bombola e serbatoio con una chiave.

Nota: è importante che il regolatore e la bombola non siano soggette a trazione durante o dopo l'installazione. Se possibile, ancorare le bombole con una staffa sul suo supporto solido. Questa azione consentirà di evitare danni al regolatore a causa della flessione dei tubi.

4. REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE IN USCITA

Quando il regolatore di tipo 915 è installato correttamente sulla valvola, è possibile aumentare la pressione di uscita e il flusso del gas, isolando la manopola (8) in senso orario.

Per ridurre la pressione e il flusso di gas, ruotare la manopola (8) in senso antiorario.

5. SOSTITUZIONE DELLA BOMBOLA DEL GAS

Assicurarsi che tutti i rubinetti del dispositivo siano in posizione di chiusura.

Scogliere l'accordo del regolatore dalla bombola del gas.

Importante: Non spostare la bombola durante il funzionamento.

6. PERDITE DI GAS

Tutte le perdite di gas, anche se piccole, sono pericolose e devono essere eliminate. La fuoriuscita di gas può essere generalmente rilevata dall'odore o dal rumore, ma per individuare il punto in cui si trova la perdita, è necessario appoggiare un fiammiferio acceso su un obgetto inerte. Non ventilare MAI l'ambiente sospeso di perdite con una fiamma libera.

Sulle bombole, in caso di perdita sospetta, spegnere immediatamente l'alimentazione del gas ed estinguere le fiamme prima di tornare a le fiamme libere. Se possibile, avere il locale. Se la bombola è trovata allentata, spostarla all'esterno in un luogo sicuro e contattare il rivenditore per assistenza.

Nelle normali condizioni d'uso, per garantire il corretto funzionamento dell'impianto, si consiglia di sostituire il regolatore entro 10 anni dalla data di produzione. La raccomandazione è 10 anni può essere sostituito dalle norme nazionali o dai codici di condotta.

IMPORTANTE: Il prodotto non deve essere manomesso né smontato; queste procedure comportano l'annullamento della copertura della garanzia sul prodotto. In questi casi, il fabbricante declina qualsiasi responsabilità conseguente.

7. RACCOMANDAZIONI PER IL CLIENTE FINALE

Le perdite di gas possono provocare incendi ed esplosioni.

Se si verificano perdite di gas:

- Non utilizzare dispositivi elettrici o telefonici.
- Non accendere elettrodomestici.
- Contattare immediatamente il fornitore del servizio.
- Se l'ambiente non è ventilato, chiamare i vigili del fuoco.

MANUEL D'UTILISATION À CONSERVER POUR L'UTILISATEUR
À lire attentivement avant toute utilisation

1. DESCRIPTION ET CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES (riferirsi all'etichetta (1))

Tipi di gas	Pressione di ingresso (p)	Pressione regolata nominale (p ₂)	Debiti nominali (M)
PROPANE	p ₁ 0,5 - 16 bar	0,5 - 1 bar	from 8 kg/h to 14 kg/h (written on the label)
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 1,5 bar	
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 2 bar	
LPG	p ₁ 0,5 - 16 bar	0,5 - 1 bar	from 8 kg/h to 14 kg/h (written on the label)
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 1,5 bar	
	p ₁ 10,5 - 16 bar	0,5 - 2 bar	

Raccordi di entrata: G 1 - G 2 - G 4 - G 5 - G 6 - G 7 - G 8 - G 9 - G 10 - G 12 - G 14 - G 18 - G 25 - G 36 - EN 16129 (riferirsi all'etichetta).
Raccordi di uscita: H 1 - H 6 - H 7 - H 11 - H 15 - EN 16129 (riferirsi all'etichetta).

2. MANUEL DE MONTAGE ET D'UTILISATION

Le type 915 est un dispositif régulateur industriel haute pression utilisé pour alimenter en gaz des appareils à un débit et une pression spécifiques, comme indiqué sur l'étiquette (1).

Le type 915 est un dispositif conçu pour des installations différentes des systèmes domestiques et sont nommés régulateurs par les normes spécifiques de chaque pays de la Communauté Européenne.

Vérifier que l'entrée de sortie du régulateur soient compatibles avec la bouteille et l'appareil utilisé.

La bouteille de gaz doit toujours être maintenue en position verticale. Ne pas agiter la bouteille lorsque vous utilisez. Lorsque le dispositif est utilisé à l'extérieur, il doit être placé ou protégé de sorte à éviter la pénétration directe d'eau.

La température de fonctionnement du type 915 est de 0°C à 50°C "C" pour le propane et GPL.

Ne ventiliez jamais à détecter des fuites de gaz à l'aide d'un ventilateur. Utilisez plutôt une solution à base d'eau et de savon.

En cas de détection, coupez l'alimentation en gaz et contactez immédiatement votre fournisseur de gaz.

Assurez-vous que le brûleur des appareils (SFIATÉ) ne soit pas obstrué par le bloc (2).

Ce dispositif régulateur n'est pas conçu pour être utilisé dans des caravanes ou autocaravanes.

Lors d'une utilisation permanente à l'extérieur, veuillez installer le dispositif régulateur dans un endroit protégé des intempéries, en étant particulièrement attention à la position du trou de ventilation (2).

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

1. UTILISATION DE CE DISPOSITIF RÉGULATEUR PAR CONSÉQUENT INTERDITE DANS DES LIEUX CLOS OU DES BÂTIMENTS RÉSIDENTIELS.

Juste au moment du montage, le produit doit être stocké dans un endroit propre, sec et à l'abri des intempéries, des agents atmosphériques et protégé contre la lumière directe du soleil. Il ne faut pas se couvrir et il ne doit pas présenter des bosses.

Avant le montage, examinez le produit pour constater s'il est endommagé ou sale. Si le produit est endommagé, il ne doit être installé.

3. MONTAGE DU DISPOSITIF RÉGULATEUR SUR LA VALVULE

Assurez-vous que la valve de la bouteille soit fermée (3). Dévissez le bouchon en plastique (4) le cas échéant.

Avant d'installer le dispositif régulateur sur la bouteille, installez le tube (5). Assurez-vous que tous les robinets et appareils sont ouverts.

Contrôlez tous les raccords pour vous assurer qu'ils ne présentent pas de fuite ou qu'ils sont en bon état.

Si nécessaire, assurez-vous de la présence du joint (6) et vérifiez qu'il est en bon état.

Le dispositif régulateur doit être soutenu et le raccordo (7) doit être monté sur la sortie de la valve de la bouteille.

Remarque: Il est important que le dispositif régulateur et la bouteille ne soient soumis à aucune tension durant ou après l'installation. Dans la mesure du possible, il faut soutenir la bouteille avec un support solide. Cette mesure évite les dégâts au dispositif régulateur causés par la flexion de la bouteille.

4. RÉGULATION

Après avoir correctement fixé le détendeur type 915 à la valve, on peut augmenter la pression de sortie et le débit en tournant la manopole (8) dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour diminuer la pression et le débit, tourner la manopole (8) dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.

5. REMPLACEMENT DE LA BOUTEILLE DE GAS

Assurez-vous que tous les robinets et appareils (SFIATÉ) ne soient pas obstrués (2).

Débranchez le raccord à la bouteille de gaz.

Important: Ne déplacez pas la bouteille durant l'opération.

6. FUITES DE GAS

Toutes les fuites de gaz, même minimes, sont dangereuses et doivent par conséquent être éliminées. Toute fuite de gaz peut normalement être détectée à l'odorat ou à l'ouïe, mais un détecteur légal peut être dispersé sur la surface afin d'établir avec certitude l'emplacement de la fuite. NE JAMAIS essayer de détecter une fuite à l'aide d'une flamme.

Si on soupçonne une fuite au niveau de la bouteille, veuillez fermer l'alimentation en gaz immédiatement et électriser toute les ventilateurs ou ventilateurs. Bien aérer la pièce, si possible. Si la bouteille se trouve à l'intérieur, déplacez-la à l'extérieur à un endroit sûr et demandez conseil à votre revendeur.

Dans des conditions normales d'utilisation et afin de garantir le bon fonctionnement de l'installation, on recommande le remplacement du dispositif régulateur dans les 10 ans suivant la date de fabrication. Ce délai de 10 ans ne constitue qu'une recommandation à laquelle des réglementations nationales ou un code de bonnes pratiques peuvent se substituer.

IMPORTANT: Le produit ne doit jamais être altéré ou démonté: ces procédures conduisent au retrait automatique de la garantie sur le produit et le fabricant décline en conséquence toute responsabilité.

7. RACCOMANDAZIONI ALL'ATTENZIONE DEL CLIENTE FINALE

Le perdite di gas possono provocare incendi ed esplosioni.

Se si rilevano eventuali guasti, chiudere l'alimentazione del gas e contattare immediatamente il fornitore del gas.

Per i modelli con forni a gas (SFIATO) non sia ostacolato il blocco (2).

Questo regolatore non è indicato per l'uso in caravan e camper.

Per un utilizzo permanente dell'istallazione, installare il regolatore in un punto protetto dagli agenti atmosferici, prestando la massima attenzione alla posizione del foro di sfogo (2).

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

1. UTILISATION DE CE DISPOSITIF RÉGULATEUR PAR CONSÉQUENT INTERDITE DANS DES LIEUX CLOS OU DES BÂTIMENTS RÉSIDENTIELS.

Juste au moment du montage, le produit doit être stocké dans un endroit propre, sec et à l'abri des intempéries, des agents atmosphériques et protégé contre la lumière directe du soleil. Il ne faut pas se couvrir et il ne doit pas présenter des bosses.

Avant le montage, examinez le produit pour constater s'il est endommagé ou sale. Si le produit est endommagé, il ne doit être installé.

3. MONTAGE DU DISPOSITIF RÉGULATEUR SUR LA VALVULE

Assurez-vous que la valve de la bouteille soit fermée (3). Dévissez le bouchon en plastique (4) le cas échéant.

Avant d'installer le dispositif régulateur sur la bouteille, installez le tube (5). Assurez-vous que tous les robinets et appareils sont ouverts.

Contrôlez tous les raccords pour vous assurer qu'ils ne présentent pas de fuite ou qu'ils sont en bon état.

Si nécessaire, assurez-vous de la présence du joint (6) et vérifiez qu'il est en bon état.

Le dispositif régulateur doit être soutenu et le raccordo (7) doit être monté sur la sortie de la valve de la bouteille.

Remarque: Il est important que le dispositif régulateur et la bouteille ne soient soumis à aucune tension durant ou après l'installation. Dans la mesure du possible, il faut soutenir la bouteille avec un support solide. Cette mesure évite les dégâts au dispositif régulateur causés par la flexion de la bouteille.

4. RÉGULATION

Après avoir correctement fixé le détendeur type 915 à la valve, on peut augmenter la pression de sortie et le débit en tournant la manopole (8) dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour diminuer la pression et le débit, tourner la manopole (8) dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.

5. REMPLACEMENT DE LA BOUTEILLE DE GAS

Assurez-vous que tous les robinets et appareils (SFIATÉ) ne soient pas obstrués (2).

Débranchez le raccord à la bouteille de gaz.

Important: Ne déplacez pas la bouteille durant l'opération.

6. FUITES DE GAS

Toutes les fuites de gaz, même minimes, sont dangereuses et doivent par conséquent être éliminées. Toute fuite de gaz peut normalement être détectée à l'odorat ou à l'ouïe, mais un détecteur légal peut être dispersé sur la surface afin d'établir avec certitude l'emplacement de la fuite. NE JAMAIS essayer de détecter une fuite à l'aide d'une flamme.

Si on soupçonne une fuite au niveau de la bouteille, veuillez fermer l'alimentation en gaz immédiatement et électriser toute les ventilateurs ou ventilateurs. Bien aérer la pièce, si possible. Si la bouteille se trouve à l'intérieur, déplacez-la à l'extérieur à un endroit sûr et demandez conseil à votre revendeur.

Dans des conditions normales d'utilisation et afin de garantir le bon fonctionnement de l'installation, on recommande le remplacement du dispositif régulateur dans les 10 ans suivant la date de fabrication. Ce délai de 10 ans ne constitue qu'une recommandation à laquelle des réglementations nationales ou un code de bonnes pratiques peuvent se substituer.

IMPORTANT: Le produit ne doit jamais être altéré ou démonté: ces procédures conduisent au retrait automatique de la garantie sur le produit et le fabricant décline en conséquence toute responsabilité.

7. RACCOMANDAZIONI ALL'ATTENZIONE DEL CLIENTE FINALE

Le perdite di gas possono provocare incendi ed esplosioni.

Se si rilevano eventuali guasti, chiudere l'alimentazione del gas e contattare immediatamente il fornitore del gas.

Per i modelli con forni a gas (SFIATO) non sia ostacolato il blocco (2).

Questo regolatore non è indicato per l'uso in caravan e camper.

Per un utilizzo permanente dell'istallazione, installare il regolatore in un punto protetto dagli agenti atmosferici, prestando la massima attenzione alla posizione del foro di sfogo (2).

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

1. UTILISATION DE CE DISPOSITIF RÉGULATEUR PAR CONSÉQUENT INTERDITE DANS DES LIEUX CLOS OU DES BÂTIMENTS RÉSIDENTIELS.

Juste au moment du montage, le produit doit être stocké dans un endroit propre, sec et à l'abri des intempéries, des agents atmosphériques et protégé contre la lumière directe du soleil. Il ne faut pas se couvrir et il ne doit pas présenter des bosses.

Avant le montage, examinez le produit pour constater s'il est endommagé ou sale. Si le produit est endommagé, il ne doit être installé.

3. MONTAGE DU DISPOSITIF RÉGULATEUR SUR LA VALVULE

Assurez-vous que la valve de la bouteille soit fermée (3). Dévissez le bouchon en plastique (4) le cas échéant.

Avant d'installer le dispositif régulateur sur la bouteille, installez le tube (5). Assurez-vous que tous les robinets et appareils sont ouverts.

Contrôlez tous les raccords pour vous assurer qu'ils ne présentent pas de fuite ou qu'ils sont en bon état.

Si nécessaire, assurez-vous de la présence du joint (6) et vérifiez qu'il est en bon état.

Le dispositif régulateur doit être soutenu et le raccordo (7) doit être monté sur la sortie de la valve de la bouteille.

Remarque: Il est important que le dispositif régulateur et la bouteille ne soient soumis à aucune tension durant ou après l'installation. Dans la mesure du possible, il faut soutenir la bouteille avec un support solide. Cette mesure évite les dégâts au dispositif régulateur causés par la flexion de la bouteille.

4. RÉGULATION

Après avoir correctement fixé le détendeur type 915 à la valve, on peut augmenter la pression de sortie et le débit en tournant la manopole (8) dans le sens des aiguilles d'une montre. Pour diminuer la pression et le débit, tourner la manopole (8) dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.

5. REMPLACEMENT DE LA BOUTEILLE DE GAS

Assurez-vous que tous les robinets et appareils (SFIATÉ) ne soient pas obstrués (2).

Débranchez le raccord à la bouteille de gaz.

Important: Ne déplacez pas la bouteille durant l'opération.

6. FUITES DE GAS

Toutes les fuites de gaz, même minimes, sont dangereuses et doivent par conséquent être éliminées. Toute fuite de gaz peut normalement être détectée à l'odorat ou à l'ouïe, mais un détecteur légal peut être dispersé sur la surface afin d'établir avec certitude l'emplacement de la fuite. NE JAMAIS essayer de détecter une fuite à l'aide d'une flamme.

Si on soupçonne une fuite au niveau de la bouteille, veuillez fermer l'alimentation en gaz immédiatement et électriser toute les ventilateurs ou ventilateurs. Bien aérer la pièce, si possible. Si la bouteille se trouve à l'intérieur, déplacez-la à l'extérieur à un endroit sûr et demandez conseil à votre revendeur.

Dans des conditions normales d'utilisation et afin de garantir le bon fonctionnement de l'installation, on recommande le remplacement du dispositif régulateur dans les 10 ans suivant la date de fabrication. Ce délai de 10 ans ne constitue qu'une recommandation à laquelle des réglementations nationales ou un code de bonnes pratiques peuvent se substituer.

IMPORTANT: Le produit ne doit jamais être altéré ou démonté: ces procédures conduisent au retrait automatique de la garantie sur le produit et le fabricant décline en conséquence toute responsabilité.

7. RACCOMANDAZIONI ALL'ATTENZIONE DEL CLIENTE FINALE

Le perdite di gas possono provocare incendi ed esplosioni.

Se si rilevano eventuali guasti, chiudere l'alimentazione del gas e contattare immediatamente il fornitore del gas.

Per i modelli con forni a gas (SFIATO) non sia ostacolato il blocco (2).

Questo regolatore non è indicato per l'uso in caravan e camper.

Per un utilizzo permanente dell'istallazione, installare il regolatore in un punto protetto dagli agenti atmosferici, prestando la massima attenzione alla position del foro di sfogo (2).

CAVAGNA GROUP SPA - LPG & natural gas regulators RECA division
Via Matteotti, 5 - 25012 Vadana di Calvisano
Brescia ITALY
info@cavagnagroup.com - www.cavagnagroup.com
Tel: +39 030 9688611 - Fax: +39 030 9968712

N.A.

	DENOMINATION		MODEL					
	INST. FOR TYPE 915 (IT-FR-DE)		915					
RECA	TOOL NO.	SHARED	LOGO NR	INSTRUCTION TYPE	PACKAGING TYPE	LABEL TYPE	SCALE	MATERIAL
	N.A.	N.A.	001	INSTRUCTION SHEET	N.A.	AUTOMATIC	1:1	NORMAL PAPER 80g
FORMAT	FOLDING TYPE	LANGUAGE	TREATMENT	CATEGORY	MODIFY FILE	PRODUCT NO.	REV	
273x210	ACCORDION FOLD+ PARALLEL FOLDS	IT-FR-DE	N.A.	STANDARD	N.A.			
PROD. EVOLUTION	PROJECT NO	RELEASE LEVEL	DRAWN BY	VERIFIED BY	APPROVED BY	DATE	34-1-110-1713	
DEFINITIVE	DS06952	APPROVED+	SINGH L.	PEDRETTA.	TOMASELLI.	18/12/19	3	